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موضوع: بخشنامه درخصوص محاسبه میزان حقوق ورودی متعلقه برای هر کامیون وارده

باسلام و احترام 
پیروcمعاون محترم امور گمرکی و متعاقب برگزاری جلسه در دادستانی محترم عمومی و انقلاب تهران درخصوص تاکید بر
تسریع در انجام فرایند تشریفات ترخیص کالاهای وارده على الخصوص کامیونهای زیر ۳ سال ساخت و با عنایت به بند نهم از
تصمیمات متخذه در نامه صدرالاشاره با موضوع عدم شفاف بودن حقوق ورودی کالاهای وارده در گمرکات اجرایی و به
اسـتناد بخشنـامه شمـاره ۱۴۰۰/۸۱۵۲۹۴مـورخ ۱۴۰۰/۶/۲۴ دفتـر ارزش در ارتبـاط بـا ارزش گـذاری مـدلها و سـال سـاخت
کامیونهای وارده میزان مبالغ حقوق ورودی متعلقه برای هر کامیون بمنظور یکسان سازی و جلوگیری از شبهات در مجامع

مختلف و تنویر افکار عمومی بخصوص رانندگان محترم و صاحبین كالا، بشرح جدول ذیل محاسبه و ابلاغ می گردد ؛
 

مدل کامیون
کشنده میزان ح ورودی 

ریالی سال ساخت 
2017 میزان ح ورودی 

ریالی سال ساخت 
2018 میزان ح ورودی 

ریالی سال ساخت 
2019 میزان ح ورودی 

ریالی سال ساخت 
2020

RENAULT T460 ۱/۳۱۴/۲۲۰/۶۲۹ ۱/۳۵۰/۹۰۵/۸۶۵ ۱/۳۸۸/۶۳۱/۸۱۷ ۱/۴۲۷/۵۷۱/۹۳۸
RENAULT T480 ۱/۳۴۵/۵۲۸/۸۳۳ ۱/۳۸۳/۰۸۱/۳۳۲ ۱/۴۲۱/۹۳۴/۷۲۷ ۱/۴۶۱/۸۲۸/۸۳۷

DAF XF460 Space cabin ۱/۴۴۶/۳۹۱/۵۵۱ ۱/۴۸۷/۰۶۶/۱۹۸ ۱/۵۲۸/۹۵۵/۰۱۴ ۱/۵۷۲/۰۵۷/۹۹۸
DAF XF460 superSpace

cabin ۱/۵۲۹/۶۴۸/۸۲۴ ۱/۵۷۲/۸۳۸/۵۳۵ ۱/۶۱۷/۲۴۲/۴۱۵ ۱/۶۶۳/۰۳۳/۹۱۵
DAF XF480 Space cabin ۱/۴۷۸/۰۴۶/۶۶۰ ۱/۵۱۹/۵۸۸/۵۷۱ ۱/۵۶۲/۴۳۱/۳۷۶ ۱/۶۰۶/۶۶۱/۸۰۳

DAF XF480
superSpace cabin ۱/۵۶۰/۸۷۰/۳۰۲ ۱/۶۰۵/۲۷۴/۱۸۱ ۱/۶۵۰/۷۱۸/۷۷۷ ۱/۶۹۷/۵۵۰/۹۹۳

DAF XF510
Space cabin ۱/۵۰۹/۷۰۱/۷۶۹ ۱/۵۵۲/۱۹۷/۶۶۹ ۱/۵۹۶/۰۸۱/۱۹۱ ۱/۶۴۱/۱۷۸/۸۸۱

DAF XF510 superSpace
cabin ۱/۵۷۸/۲۱۵/۵۶۷ ۱/۶۲۲/۸۷۹/۶۲۶ ۱/۶۶۸/۹۳۱/۳۰۵ ۱/۷۱۶/۲۸۳/۸۸۰

DAF XF530 Space cabin  ۱/۵۴۱/۳۵۶/۸۷۹ ۱/۵۸۴/۸۰۶/۷۶۸ ۱/۶۲۹/۶۴۴/۲۷۹ ۱/۶۷۵/۷۸۲/۶۸۵
DAF XF530 superSpace

cabin ۱/۶۲۴/۶۱۴/۱۵۲ ۱/۶۷۰/۵۷۹/۱۰۵ ۱/۷۱۸/۰۱۸/۴۰۶ ۱/۷۶۶/۷۵۸/۶۰۲
VOLVO FH500 ۱/۹۲۱/۹۹۸/۷۲۷ ۱/۹۷۹/۴۹۸/۲۸۱ ۲/۰۳۸/۷۳۲/۳۶۳ ۲/۰۹۹/۷۵۳/۰۰۶

تذکرات ؛



۱- نرخ محاسباتی برای تعیین حقوق ورودی هر دستگاه کامیون در جدول فوق بر مبنای نرخ ارز یورو معادل ۴۹/۲۴۱ ریال
منتهی به نهم مهرماه ۱۴۰۰ می باشد.

۲- مبالغ اعلامی در جداول فوق، بدون احتساب کاهش بیست و پنج (۲۵%) درصد سود بازرگانی در قبال اسقاط کامیون
محاسبه گردیده است. بدیهی است در صورت ارایه تائیدیه اسقاط کامیونهای فرسوده مشمول طرح توسعه سامانه اسقاط
ستاد مدیریت حمل و نقل و سوخت بخشودگی از کاهش سود بازرگانی به میزان اعلامی در فیلد ۰۴۹ اظهارنامههای وارداتی

اعمال می گردد.
۳- در محاسبات ارزش سیف، مبلغ ۵۰۰۰ یورو جهت کرایه حمل هر دستگاه به مبالغ ارزش اعلامی در بخشنامه مارالذکر
CFR اضافه شده است. ضمناً میزان پنج در هزار نیز ارزش بر مبنای CFR) دفتر ارزش به استثناء ردیف آخر ارزش بر مبنای

، جهت محاسبه و اعمال بیمه در ارزش سیف (CIF) اظهار نامه ها اعمال و اقدام شده است.
۴- حسب ردیف ۱۲ از بخشنامه شماره ۲۹۸/۹۹/۱۶۴۵۸۹۱ مورخ ۱۳۹۹/۱۲/۲۷ و اخذ عوارض حاصل از تولید و واردات وسایل
نقلیه موضوع احکام و ردیفهای درآمدی قانون بودجه سال ۱۴۰۰ ، برای هر دستگاه کامیون کشنده وارده، مبلغ پنج میلیون
ریال محاسبه و بهمراه عوارض هلال احمر به میزان یک درصد از حقوق گمرکی و سود بازرگانی کلیه کالاهای وارداتی و
همچنین درآمد موضوع ماده ۱۲ آیین نامه اجرایی قانون مدیریت پسماند به میزان نیم در هزار ارزش گمرکی در فیلد ۰۴۲

اظهار نامهها محاسبه شده است.
۵- ماليات علی الحساب در مبالغ اعلامی جدول فوق با احتساب چهار درصد محاسبه گردیده است.

خواهشمند است دستور فرمایید با توجه به حساسیت موضوع و بمنظور اجرای دستور مرجع محترم قضایی در تعيين تكلیف
کامیونهای وارده در بازه زمانی یک ماه ، نسبت به پیگیری و رصد مستمر و مداوم در انجام تشریفات گمرکی و جلوگیری از

انباشت کامیونها با هماهنگی سازمانهای ذیمدخل مجوز دهنده ، اقدامات لازم به قید فوریت بعمل آید.
ضمناً این بخشنامه جهت اجرای فوری به گمرکات تخصصی ابلاغ و برای سایر گمرکات صرفاً جهت اطلاعی خواهد بود.

علی وکیلی
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